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SPRAWOZDANIE KOŃCOWE

z działalności ŚWINOUJSKIEGO KLUBU KARATE KYOKUSHIN

w okresie od 01.01.2006 roku do 31.12.2006 roku

Część I. Sprawozdanie merytoryczne

W dniu 26.01.2006 roku otrzymaliśmy statut Organizacji Pożytku Publicznego.

W dniu 28.01.2006 roku odbył się staż Iaido z Sensei Dominik Paprzycki 1 dan iaido. Sensei przybył na specjalne zaproszenie Klubu. W treningu uczestniczyli członkowie Aikido i Karate.W dniu 05.02.2006 powstała sekcja Iaido. 

W czasie  ferii zimowych  dzieci, młodzież i dorośli mieli okazję uczestniczyć w kolejnej  edycji  ZIMOWEJ  AKADEMII KARATE. Oczywiście można było trenować nie tylko karate, ale i aikido lub też pograć w badmintona. Zajęcia były bezpłatne. 
Uczestniczyło około 150 osób zarówno członków Klubu jak i spoza. 


Odbył się specjalny trening i szkolenie dzieci, młodzieży i dorosłych z 2-krotnym mistrzem USA i reprezentantem USA na Mistrzostwa Świata w Japonii, shihan Mariuszem Traczykiem.

Podczas Mistrzostw Polski Zachodniej, które odbyły się w Lipnie (19.03.06 r) nasi zawodnicy wywalczyli w formule pełnokontaktowej karate kyokushin następujące miejsca: Krzysztof Piotrowski II miejsce Bogdan Sobków III miejsce.

W dniu 01.04.2006 roku odbyło się uroczyste otwarcie nowego Dojo (siedziby i sali treningowej) przy ul. Matejki 42. Nowe Dojo wyposażone jest w profesjonalną nową matę "Tatami" o powierzchni 100 m2, której właścicielem jest Stowarzyszenie.

W dniu 23.04.2006 roku  odbyła się wycieczka rowerowa do Niemiec. Członkowie naszego Klubu zwiedzali Ahlbeck i Heringsdorf.

Na zawodach w Krakowie reprezentant naszego Klubu Krzysztof Piotrowski zajął II miejsce na Ogólnopolskich Mistrzostwach Studentów.

W dniu 14 maja 2006 odbyło się na "Worku" ognisko Świnoujskiego Klubu Karate Kyokushin. Poranek był pochmurny, zapowiadało się że będzie padać ale przez cały dzień mieliśmy wspaniałą słoneczną pogodę. Oprócz smażenia kiełbasek i chleba, odbyły się też konkurencje: W przeciąganiu liny zwyciężyła drużyna "kobiet", oczywiście były też przy okazji wywrotki, graliśmy również w boulle i strzelaliśmy z łuku.

W dniu 22-23 kwietnia w Katowicach odbyły się XXXIII Mistrzostwa Polski Seniorów. Nasz Klub reprezentował Krzysztof Piotrowski który po stoczeniu zaciętych 2 walk uległ zawodnikowi z Gdańska. W kategorii do 75 kg startowało 21 zawodników.

 W dniu 27.05.2006 roku odbyła się wycieczka na okręt wsparcia logistycznego Kontradmirał Xawery Czernicki. Najmłodsi członkowie Klubu mieli możliwość zapoznania się z pracą marynarzy.

W dniu 28.05.2006 roku odbyła się kolejna wycieczka rowerowa do Niemiec. W wycieczce uczestniczyły dzieci, młodzież i dorośli. Tym razem członkowie Klubu zwiedzili miejscowości położone dalej od granicy.

W dniu 03 czerwca reprezentacja Klubu wzięła udział w kolejnej Polsko-Niemieckiej Gali Sztuk Walki. W pokazach uczestniczyli zawodnicy z Belgii, Niemiec, Polski i Chin. Najbardziej publiczności (około 500-600 osób) podobały się pokazy mnichów z Shaolin  i zawodników naszego Klubu) 

W dniu 04.06.2006 r. zawodnicy naszego Klubu wzięli udział w seminarium sztuk walki w Ahlbeck. W szkoleniu uczestniczyli: mnisi z Shaolin oraz trenerzy z UE.

 W dniu 08.06.2006 r. odbył się specjalny 2,5 godzinny specjalny trening z trenerem z Duisburga (Niemcy).

Członkowie Świnoujskiego Klubu Karate Kyokushin i niemieckiego Klubu Tai-Jitsu zostali zaproszeni przez Państwa Barbarę i Romana Bołzanów do uczestnictwa w biwaku  i obchodach „Nocy Świętojańskiej" na terenie „Wyspy Skarbów" w Karsiborzu. Wciągu 3 dni (23-25 czerwca), goście mieli okazję do aktywnego wypoczynku na łonie natury, w sąsiedztwie kóz i strusi, z możliwością jazdy konnej i spróbowania swych sił w spływie kajakowym. Klub wziął udział w wielu atrakcjach, takich jak: topienie wianków, czy poszukiwanie kwiatu paproci (związanych z tradycją Nocy świętojańskiej). Przedstawiciele karate i Aikido nie omieszkali zaprezentować swoich umiejętności osobom, które odwiedziły „Wyspę". A było na co popatrzeć: pokaz technik, samoobrony kobiet, władania nunchaku, pokazy kata o wysokim stopniu trudności, pokazy walk reżyserowanych, pokaz Aikido oraz punkt kulminacyjny -łamanie płonących suporeksów i dachówek przez seniorów, a także styropianu przez najmłodszych karateków, co jak zwykle wywołało największy aplauz. Dopełnieniem pobytu były nocne podchody i dyskoteka do rana.

W dniu 28.06.2006 roku grupa z ŚKKK odwiedziła park wodny w Heringsdorfie. Silna grupa na rowerach w ekspresowym tempie z Semapi Tomaszem Lipińskim dojechała do basenu. Przez 2 godziny bawiliśmy się korzystając z atrakcji, ale przy okazji szukaliśmy też zagubionego zegarka i kluczyka:) W ostatnim półroczu członkowie naszego Klubu (w szczególności dzieci i młodzież) parokrotnie korzystali z możliwości doskonalenia umiejętności pływania na basenie w Świnoujściu i Heringsdorfie. Mieli możliwość wzięcia też udziału w dyskotekach i ogniskach.

Na zaproszenie radnych, grupa pokazowa wykonała pokaz podczas festynu w Przytorze.W pokazach udział wzięli zawodnicy: Karate kyokushin, Aikido, laido i zaprzyjaźnieni zawodnicy Tai-jitsu z Ahlbeck. W ostatnim półroczu systematycznie współpracujemy z niemieckim Klubem Tai-jitsu z Ahlbeck, wspólne treningi, udział w szkoleniach.

W dniu 29.06.2006 r. w naszym nowym dojo, odbył się trening z Prezesem Polskiego Związku Karate Shihan Wacławem Antoniakiem.

Od dnia 01.07.2006 roku Świnoujski Klub Karate Kyokushin wspólnie ze Spółdzielnią Lokatorsko - Własnościową „Słowianin” zorganizował dla wszystkich mieszkańców naszego miasta Letnią Szkołę Sztuk Walki, oprócz karate Karate Kyokushin można było poznać tajniki Aikido, Iaido, Tai-chi i samoobrony.

W zajęciach wzięli udział członkowie naszego Klubu jak i dzieci, które z przyczyn finansowych nie mogły wyjechać na zorganizowane kolonie. Treningi odbywały się zarówno na plaży jak i w dojo. Dodatkowo zgłaszali się do nas dorośli mieszkańcy naszego miasta zainteresowani Letnią Szkołą.

Przez całe wakacje trwała współpraca z zaprzyjaźnionym Klubem z Niemiec. Podczas wakacji odbyło się także kilka wycieczek rowerowych.

W okresie wakacji 4 osoby (w tym 3 z karate kyokushin) z wynikiem pozytywnym ukończyły kurs instruktora Sportu część ogólna.

W dniach 14 - 15.10.2006 roku w Świnoujściu na zaproszenie Klubu gościli przedstawiciele Szkoły Chińskich Sztuk Walki NAN BEI SHEN LONG  z Warszawy.

W dniu 16.10.2006 roku zawodnicy nasi wzięli udział w IV Usedom Cup. Ogółem zdobyliśmy 16 medali na 10 zawodników z Niemiec.

W ramach akcji Klub dzieciom przekazaliśmy opracowane przez członków Klubu obrazki   do kolorowania. 2000 szt. dla Przedszkoli.

W dniu 28.11.2006 roku odbyła się dyskoteka dla dzieci z Klubu i ich kolegów i koleżanek.

W dniu 09.12.2006 roku reprezentacja Klubu wzięła udział w Mikołajkowym Turnieju Karate WKF Shotokan w Szczecinie. Reprezentacja w składzie: Stella Gołębiewska, Daniel Szarolkiewicz, Sebastian Potrzeba, Przygoda Michał, Cichowicz i Wojciech Polak.  Zawodnicy zajęli:

III Miejsce Stella Gołębiewska

IV, VI miejsce Daniel Szarolkiewicz

IV miejsce Wojciech Polak

W dniu 16.12.2006 r. reprezentacja Świnoujścia wzięła udział w turnieju Karate kyokushin   od lat 14 , w Koszalinie. Nasz zawodnik zajal III miejsce.

Po raz kolejny przekazaliśmy zebraną odzież, zabawki dla Ośrodka Wychowawczego  przy ul: Piastowskiej.

Zebrane zabawki zostały także przekazane dla Przedszkola na ul. Warszawskiej.

W dniu 20.12.2006 roku grupa zawodników ŚKKK wykonała pokaz na Dzień Patrona Szkoły Podstawowej nr 2 .

28.12.2006 r. odbyło się pasowanie na Samuraja najmłodszych członków Klubu.

Podsumowując w roku ubiegłym udało nam się zrealizować zakładane cele tj. ukończyć kursy  instruktorskie, uruchomić Dojo ze specjalna mata treningowa, wyremontować ją i prowadzić bieżącą działalność Klubu.  Uzyskaliśmy także pomoc dwóch wolontariuszek, które zajęły  się prowadzeniem biura i dokumentacji 

W działaniach Klubu uczestniczyło około 500 osób (zawodników, członków Klubu, rodziców i widzów ze Świnoujścia i Unii Europejskiej).

Dariusz Bielski                                                                         Grzegorz Dąbrowski

Prezes ŚKKK                                                                                Z-ca Prezesa
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